



# PUBLIC JOINT STOCK COMPANY YAKOVLEV

#### Список

Тип	Организация
Имя списка	SDN (OFAC)
Программы (2)	UKRAINE-EO13662
	RUSSIA-E014024
Дата публикации	28.06.2022

#### Имена/Названия (7)

Фамилия/Название	PUBLIC JOINT STOCK COMPANY YAKOVLEV
Полное имя/Название	PUBLIC JOINT STOCK COMPANY YAKOVLEV
Тип	Имя/Название
Фамилия/Название	IRKUT CORP PJSC
Полное имя/Название	IRKUT CORP PJSC
Тип	Другое имя/название
Качество	Сильный
Фамилия/Название	NP KORPORATSIYA IRKUT PAO
Полное имя/Название	NP KORPORATSIYA IRKUT PAO
Тип	Другое имя/название
Качество	Сильный
Фамилия/Название	KORPORATSIYA IRKUT PAO
Полное имя/Название	KORPORATSIYA IRKUT PAO
Тип	Другое имя/название
Качество	Сильный
Фамилия/Название	PUBLICHNOE AKTSIONERNOE OBSCHESTVO NAUCHNO-
Полное имя/Название	PROIZVODSTVENNAYA IRKUT  PUBLICHNOE AKTSIONERNOE OBSCHESTVO NAUCHNO- PROIZVODSTVENNAYA IRKUT
Тип	Другое имя/название

Качество	Сильный
Фамилия/Название	OAO SCIENTIFIC PRODUCTION CORPORATION IRKUT
Полное имя/Название	OAO SCIENTIFIC PRODUCTION CORPORATION IRKUT
Тип	Другое имя/название
Качество	Сильный
Фамилия/Название	IRKUT CORPORATION JOINT STOCK COMPANY
Полное имя/Название	IRKUT CORPORATION JOINT STOCK COMPANY
Тип	Другое имя/название
Качество	Сильный

## Адреса (1)

Улица	68, Leningradsky Prospekt
Город	Moscow
Страна	Россия
Почтовый индекс	1
Полный адрес	68, Leningradsky Prospekt, Moscow, 125315, Russia

# Идентификационные документы (4)

Тип	Secondary sanctions risk:: Ukraine-/Russia-Related Sanctions Regulations, 31 CFR 589.201 and/or 589.209
	negulations, 51 Cl N 369.201 and/01 369.209
Тип	Secondary sanctions risk:: See Section 11 of Executive Order
	14024.
Тип	Tax ID No.: 3807002509
Страна	Россия
Тип	Registration Number: 1023801428111
Страна	Россия

### Исторические данные

Нет данных

Обновленный: 16.10.2025. 05:16

Данные санкционного списка обновлены: 15.01.2025. 17:16

В каталоге содержатся субъекты, включенные в санкционные списки Государственного казначейства США, ООН, Европейского Союза, Великобритании, Канадского бюро по контролю за иностранными активами (OFAC).